
 

 

                            Déclaration des élus CGT sur l’augmentation de l’aide voyage 
aux enfants de + de 18ans 

 

Le retour du sondage montre que les salariés donnent préférence à 77% sur les 
chèques vacances, 58% sur les nuitées, 55% sur l’aide vacances, 33% sur les 
locations et 29% sur les voyages. 

Les voyages arrivant en 5ème position, démontrent qu’ils ne sont pas la préférence 
d’une majorité de salariés et étant donné de la politique de réduction des coûts 
entreprise par le CE, les élus CGT refusent de voter pour des aides supplémentaires 
pour les voyages, même si le budget prévisionnel, dont la CGT s’y était déjà opposé, 
n’est pas dépassé.    

 


